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Listanr 8
Zadanienr 1

Zgodnie z wymiarami przedstawionymi na rysunku ponizej, nalezy przygotowaé¢ model sferycznego
zbiornika cisnieniowego z kréécem przytgczeniowym w dolnej jego czesci. Zdefiniowa¢ model
obliczeniowy wedtug przedstawionego schematu obcigzen i utwierdzen, przyjmujgc ze konstrukcja
wykonana jest ze stali konstrukcyjnej (Modut Young’a E = 200 GPa; wspdtczynnik Poissona v = 0,3),
a warto$¢ cisnienia dziatajgcego na catg powierzchnie wewnetrzng wynosi: p1 = 1 MPa. Dla analizo-
wane]j konstrukcji wyznaczyé przemieszczenia catkowite oraz naprezenia zredukowane wg hipotezy
Hubera-von Misesa.
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Zadanie nr 2

Zgodnie z wymiarami przedstawionymi na rysunku ponizej, nalezy przygotowa¢ model powtokowy:
a) cienkiej ptyty/tarczy, b) wycinka elementu grubosciennego. Zdefiniowaé model obliczeniowy wedtug
przedstawionego schematu obcigzen i utwierdzen, przyjmujgc ze konstrukcja wykonana jest ze stali
konstrukcyjnej (Modut Young’a E = 200 GPa; wspdtczynnik Poissona u = 0,3), a wartos¢ sity wynosi:
F1 =1 kN. Jaka jest rdznica pomiedzy stanem naprezen oraz odksztatcen w przypadku a) oraz b)?
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